
Verkaufsliste 2:

Verfasser

Medizingeschichte,
Schulmedizin,
Titel

Naturheilverfahren

Preis

American Cancer Society Das Krebsbuch 7,50   HC    830 S.
Anemüller, Helmut Das Grunddiätsystem 10,00  HC   4. Auflage   2x
Bircher-Benner Verlag Der Wendepunkt, Zeitschrift 5,00   Juli 1964
Brauchle, Alfred Naturgemäße Lebensweise 5,00   HC  1930
Delarue, F. Und S. Impfungen – Irrtum 5,00   SC
Diepgen, Pasul Geschichte der Medzin, B. 1 20,00  HC  selten! 336 S.
Diepgen, Paul Geschichte der Medizin 10,00  HC Göschen  B 1. u 2
Dr. E. Anton Stahl’s Großes Kräuterbuch 50,00  HC  sehr selten!
Dünkel, Ruth Multiple Sklerose 5,00  SC
Eckard, Wolfgang Geschichte der Medizin 5,00   SC
Eicher, Wolf Sexualstörungen der Frau 5,00  SC
Eicher, Wolf Sexualmedizin i.d. Praxis 10,00  HC
Faller, Adolf Der Körper des Menschen Geschenk
Fiegel, G Kortikoid-Nebenerscheinung 2,50  SC 
Fritsche, Herbert Der große Holunderbaun 10,00  SC
Fritsche, Herbert Sinn des Jahreslaufs 10,00  HC
Fritsche, Herbert Der Erstgeborene 10,00  HC
Geschwinde, Thomas Rauschdrogen 35,00  HC  3. Auflage 718 S
Goldbrunner, Josef Individuation n. C.G. Jung 5,00  HC 
Grohbrüg, Gerd Heilkunst – 100 große Ärzte 5,00  HC
Guttmann, W. Medizinische Terminologie 10,00  HC   1327 S.
Hau, T.F. Psychosomatische Medizin 10,00  SC
Hau, Theodor Psychosomatische Medizin 10,00  HC  1020 S.
Hochheimer, W. Psychotherapie v. C,G, Jung 5,00  SC
Inaugural-Dissertation Ethica Confucii  lat. Text 10,00   SC
Issberner-Haldane, Rita Atlas der Chirologie 15,00  HC  viele Farbbilder
Jäger, Hans AIDS 5,00  SC
Janke, Dietrich Medizin.-Philatelist. Kartei 5,00  Briefmarkenbilder
Jetter, Dieter Geschichte des Irrenhauses 20,00  SC selten!
Jung, C.G. Beziehungen Ich-Unbewusst 10,00  SC
Kahle u.a. Taschenatlas Anatomie1, 2, 3 12,00  SC  3 Bände
Kärcher, K.H. Krebsbehandlung interdiszipl 15,00  HC  930 S.
Kasper, Heinrich Ernährungsmedizin u. Diät. 10,00  HC  8. Auflage
Keidel, W.-D. Lehrbuch der Physiologie 15,00   SC
Kirchmann, Karl Gesund durch Biochemie 25,00  HC  sehr selten!
Kretschmer, Ernst Der sensit.. Beziehungswahn 30,00  HC   selten!
Laubenthal, F. Sucht und Missbrauch 15,00  HC  685 S.
Lavater, Johann Physiognomische Fragmente 7,50  HC  54 S.
Leben mit Schüssler Salzen Infobroschüre 24 Seiten   Geschenk
Lebendige Homöopathie Infobroschüre DHU Geschenk
Magulies u.a. Onkologische Krankenpflege 15,00  HC   936 S.
Marbach G.O. Sprichwörter der Deutschen 5,00  HC
Marqurdt, Hanne Reflexzonenarbeit am Fuß 10,00   SC
Mertens, Peter 500 Heilpflanzen 20,00   Bildatlas und Text
Meurer, k.A. Renin-Angiotensin 5,00  Sanzoz Monografie
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Mildenberger, Jörg Anton Trutmanns Arznei-
buch, 5 Bände, 

150,00  SC sehr selten!!
2784 Seiten, vergriffen

Möllers, Bernhard Robert Koch Biographie 30,00  HC  Sehr selten 756 S
Mörgeli, Christoph Das Med.-hist. Mus. Zürich 10,00  HC
Mörgeli, Christoph Züricher Spitalgeschichte III 10,00  SC  Sonderdruck 76.S.
Nakamura Makrobiotische Ernährung 5,00   SC
Nikitas, Anastasiod Epidemienbücher des C.H. 10,00  SC Dissertation
Otto, Berthold Der Begriff d. nat. Unterricht 5,00   SC    31 S.
Paulsen, Friedrich System der Ethik 10,00  HC   2 Bände 
Popp/Strauß So könnte Krebs entstehen 10,00  SC
Rauch, Erich Blut- und Säftereinigung 10,00   SC 13. Auflage
Rosenbaum, Julius Geschichte der. Lustseuche 50,00  SC Erstauflage 1904
Rusch, Volker Dysbiosetherapie 5,00   SC
Sammet, Kai Über Irrenanstalten in Deutsc 35,00  SC  vergriffen
Scharl/Viehauser Untersuchungsmethod. F. HP 10,00  Ringbuch
Schmidt/Thews Physiologie des Menschen 10,00  HC  798 S.
Schönberger, Martin Verb, Schlüssel z. Leben 15,00  SC
Schriftenr. Erfahrungsheilk. Festschrift FX Mayr 100. G. 17,50  SC  sehr selten!  96 S.
Seefelder, Matthias Opium  Kulturgeschichte 7,50  HC  3. Aufl.
Siegenthaler u.a. Lehrbuch d. Inneren Medizin 10,00 HC  1236 S. 
Sigerist, Henry Große Ärzte 10,00  SC
Silbernagl u.a. Taschenatlas Physiologie 5,00  SC
Speer, Ernst Vom Wesen der Neurose 5,00  HC
Stevens, John Die Kunst der Wahrnehmung 10,00  SC
Streizner, Helene Geschlechtsleben der Frau 10,00  HC
Stühmer, Rolf Naturheilkunde Geschenk
Stühmer, Rolf Praktisches Gesundheitsbuch 5,00  SC
Sudhoff u.a. Geschichte der Medizin 10,00  HC
Sudhoffs Archiv Vollständiger Jahrgang 1957 35,00  HC Sehr selten! 385.S 
Time Life Buch Mythen der Urzeit Geschenk
Toellner, Richard Sternstunden der Medizin 10,00  HC  712 S.
Uexküll Psychosomatische Medizin 35,00  4. Aufl.  1504 S.  HC
Volk, Georg Neural-personale Diagnostik 15,00  HC  454 S.
Volkner, Martin Fuß-Hand-Reflxzonen-Mass. 5,00   Broschüre
Voll, Reinhold Wechselbeziehungen Zähne 7,50   SC  Sonderheft  12. S.
Von Brunn, Walter Kreislauff. i. Harvey;s Schrif 20,00  SC Sign v. Autor!
Weiss/Fintelmann Lehrbuch der Phytotherapie 50,00  HC  8. Aufl. 486 S.
Winnicott, D.W. Vom Spiel zur Kreativität 15,00  SC 
Zizmann, Peter Erfolgreiche Teemischung 17,50   SC

HC = Hardcover SC = Softcover (paperback)

Schätzwert: 1239,50 Euro; im Konvolut: 700,00 Euro
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